

## 新春福音

# 初信栽培—禱告與實行

舊同學於新春佈道會信主了，怎麼辦？母親決志，不願參加慕道班，怎麼辦？丈夫信主了，但仍愛搓麻將、買彩票，主日、週六都要上班，怎麼辦？

恭喜你，你的親友決志了！首先，你要相信親友能赴會，甚至決志，必是出於聖靈工作。千萬別自亂陣腳，見初信的朋友事後有疑問或表現平淡，便誤以為他並非真心。當然，抱著初生嬰兒回家，父母患得患失，難免手忙腳亂。在此提供兩方面禱告的重點，一是方向性的，一是策略性的。

### 親身經歷神

首先，祈求他們遇見神，因為惟有神能叫人生長(林前3:6)。守望的禱告是跟進的第一步，怎樣代禱呢？要求神使他心眼得開，遇見救主，碰見活神。

信主的故事人人不同，或因病危，或因聽道，或被人勸服，或因知罪回頭，或因孤苦空虛，或憂慮怕死…但萬變不離其宗，就是要親身遇見主。人越厲害遇見主，得救就越強越清楚。遇見神就是在環境、心境和神的話上，經歷到一位又真又活的主—他聽禱告，他有安排、保護…一位弟兄原本是多間佛堂的理事，決志當日首次禱告，為他多年患失眠症的女兒祈求。他得救三天後，女兒二十多年的失眠症消失無蹤，從此安睡。弟兄於是棄佛堂，捨世俗，一家事奉主，殷切追求。

對初信主的人，千言萬語不及一次遇見耶穌，因此，必須為親友真實遇見主而懇求。有時人的心眼被聖靈光照，恍然大悟，茅塞頓開，也是有人背後代禱之故。

### 聖靈顯大能

第二方面是求聖靈在親友身上顯出改變的大能。今天人心複雜，社會風氣扭曲人性，城市生活晨昏顛倒，家庭人格飽受摧殘；一旦決志信主，舊人多年的陋習仍存，不正常的人際關係尚在，非聖靈的大能大力，誰能受吸引、被改變？

每一個初信者，都像福音書中就近主的各樣病患傷殘者，要結出新果子，進入新社群(教會)，真是談何容易！惟有聖靈使人信主後起步結果，石心變軟，天良再現，逐步長出各樣美德(加五22-23)。以下是一些栽培的具體實行，可供參考：

\* 每天最少為決志親友禱告一次；與陪談員保持聯絡，一起在電話中為決志者代禱。

\* 預約及陪伴決志者出席栽培聚會(可一起邀請其親友出席)，跟進他報讀慕道班；送一份小禮物恭賀親友信主及赴會。

\* 可為親友某些具體難處或需要，帶他一起禱告，亦可介紹一兩位年齡、背景相近的聖徒給他認識。

\* 可告知一些聖徒的感人見證，增加其信心。

\* 跟新人來往，明顯的罪需對付，但一般舊人的生活習慣(如煙酒之類)可稍後處理。先對付重生得救的問題，若有疑問，必須引導他自己向神求問。

\* 難以聯繫的親友，可以書信(寄贈福音小冊子)或電郵保持聯絡。可行的話，不妨登門造訪，直接作初信栽培。若週六、日因上班未能赴會，可在各分區代借栽培小冊子，或福音錄音帶、見證錄影帶等在家中隨時播放。



# 認識基督

全教會青年生命事奉培訓第三期，已於去年十二月二十日結束。今期事奉培訓的主題是「認識基督，經歷基督」，共有十二堂聚會(包括九堂專題聚會及三堂分享交通)，約有六十位在職青年參加。以下是部分聖徒的見證

## 耶穌是救主

我在工作中遇到不少難處，導致情緒低落。因著公司不合理的政策，我的工作量比別人多一倍以上；每天下班後，不但精神疲憊且內心苦楚。感謝主，在第一堂聚會講到「耶穌」之名是「耶和華拯救」和「救主」的意思，他是萬人的救主，更是信徒的救主。「…他也厚待一切求告他的人。因為凡求告主名的，就必得救。」(羅十12-13)這題醒我將難處帶到主面前。

當晚我屈膝禱告，求主救我脫離一切不合理的待遇，我也深信不是「可能」得救，而是「必然」得救。我憑著主的話到主面前傾心吐意，一週後工作量便回復正常，感謝主，他聽了我的禱告。

去年六月我被迫輪班工作，以致影響聚會及家庭生活。我便求主賜給我一個新的工作環境，但禱告了五個月，仍未有結果。當我心灰意冷時，主在聚會中題醒我必須憑信而活，不是憑環境、感覺和情緒而活；應專心仰賴神自己，完全倚靠、交託他。

此外，我們必須隨從靈而行，因聖靈已內住在我們裡面，凡事必引導。我的觀念便轉了，不再以自我為中心，乃是以他的揀選為我的揀選，以他的喜悅為我的喜悅，心中尊主為大，只討主喜悅。自此以後，我的心頭大石已放下，再將前途交給主，並以信心跟隨主的帶領，因「…信靠他的人必不至於羞愧。」(羅九33)(嫻)

## 基督的職分

今期培訓給我印象最深刻的是第二課—「基督的職分」，說出基督是先知、祭司與君王。上課當天因身體不適而缺席，後來補聽錄音帶，很被信息的內容吸引。讚美主，他的話不受時空限制！

培訓初期我經常患感冒，也影響了屬靈生活。正當這時，我再次聽見主耶穌基督就是那位長遠活著、在天上

為信徒代求的大祭司，我們可以無限次來到他面前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。這實在是主的憐恤，他知道我的軟弱，就用各種途徑叫他的話進到我裡面。很奇妙主的話一臨到，我的信心便增強了，雖然外面的身體仍有軟弱，但裡面的人被點活了；難處雖然仍在，人卻超越了。

為著更多了解祭司的身分和工作，我閱讀了「祭司的體系」這本屬靈書籍。我被主開啟，知道祭司的身分是榮耀的，他們是蒙揀選、分別為聖、常向主敞開、被聖靈充滿的人；其工作一面是為著神，如獻祭等，另一面又是為著人，如代禱、代求等。

彼得前書二章9節說我們是君尊的祭司，因此我要珍惜每次禱告聚會，並且求主釋放我能夠開聲禱告，為神的旨意禱告，為肢體代禱。每逢主日，當盡力獻上嘴唇的果子，叫神得榮耀，使撒但蒙羞。

今天教會若能恢復祭司的事奉，神在我們身上就有出路，也能促成基督一天國君王的再來。願主祝福他的教會！(亮)

## 憑信而活

事奉培訓第六課講到「憑信而活」，我最摸著的是講到我們要望斷一切，只注目於主。弟兄題到主叫彼得在海面上行走的例子，當彼得不注目主而注意環境時，就沉下去，幸好他能及時說：「主阿，救我！」

同樣，在我們今天繁忙的工作和生活裡，四周都是狂風巨浪，如果我們望斷一切，只注目於主，就不會受外面環境的影響，可以更多經歷主，靠主誇勝。在危急關頭，我們還可以立即呼求說：「主阿，救我！」最近在工作崗位上時常出錯，藉著禱告，主都一一帶過，因他是信實穩妥的。

聚會中論到信心的定義，題到要全心並專心仰賴神的話，全然倚靠主，全心交託並深知他能成就。我在每個「全」字之前再加上「簡單」這兩個字，就更穩妥了。我們都是複雜的人，實在需要回復甜美的簡單，只信靠主。

在第五課「與神同行」，講到愛主這方面，弟兄題到我們要有童女的愛情，除了主以外，再沒有其他愛慕。



# 經歷基督

事實上，我們往往關心自己及家人(丈夫、妻子、子女、父母)的需要，卻沒有顧到神的需要。如果我們將這份關心全放在主身上，主才能得到滿足。(家)

## 十架經歷

事奉培訓第七課講到「十架經歷」，已往以為為主受點苦就是背十架，最近主藉著一個痛苦的經歷，才使我明白十字架的真正意義。這件事暴露了我的真面目，我發現自己是何等邪惡、敗壞！我整個人倒下來，我需要經歷十架的治死。

我曾因落在自己的情緒中，不願撥電話聯絡人來聚會，但聖靈不斷催促，要我去關顧肢體。就在此時，我竟有力量拿起電話，且滿有喜樂地與肢體交談。這時主題醒我：背十字架，就是放下自己的感覺，不再固執，完全順從神，行他的旨意。感謝主，藉著十字架治死我的天然、肉體。再回到服事崗位上，經歷到重新得力，並且看見每一位肢體都是寶貴的；我能夠服事，實在是神莫大的恩典。感謝讚美主！（蘭）

## 信心與捨己

在整個事奉培訓課程中，印象比較深刻的是關乎信心與捨己的信息。已往對於信心的認識是客觀的，但最近藉著更多的服事，讓我學習信心的功課，相信神是聽禱告的，即使在最壞的環境中，神仍能成就他的旨意。

有一次，我被安排要在一個福音聚會中領詩，我知道自己會怯場，所以早在兩週前已開始為此禱告，但仍然十分緊張，甚至在聚會前一晚不能入睡。我相信神會聽禱告的，既然如此，我就不該看自己，也不理自己的感覺。感謝主使我安然入睡，次日，當我在聚會中領詩時，感到十分平安，所有的緊張及掙扎一掃而空，可以很自然地去領詩。

另一個經歷是有關捨己。我曾經長期失業，不免為此擔心。有一次在街上遇見一位舊同事，他問我為甚麼這麼久都找不到工作。我當時很婉轉地回答他的問題，事後卻越想越氣忿。適逢我當日面試後，對結果不太樂觀，這兩件事使我心情沉重，不想參加當晚的禱告聚會。當時我想起主耶穌對門徒說的話：「若有人要跟從

我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。」(路九23)當前面擺著神的旨意及自己的需要時，我們揀選甚麼？主阿，我願放下自己的感覺、需要，而揀選你的旨意。當我這樣順服時，裡面十分平安，並參加了當晚的禱告聚會。

我期望以後能在其他真理上有更多主觀、深刻的經歷。雖然過程或許痛苦，但主知道這正是我所需的。我願更多認識基督，經歷基督。(欣)

## 信實的主

感謝神讓我能夠參加第三期的生命事奉培訓，與弟兄姊妹一同操練早睡早起、勤讀聖經、背誦經節、恆切禱告和分享見證。

參加事奉培訓前，我有很大的掙扎，因我報讀了一個校外課程，需要考一個公開試，合格後方能正式畢業。我一方面害怕沒有足夠時間應付考試，另一方面又怕錯失一個屬靈長進的機會。正在兩難之間，主藉哥林多前書四章8節向我說話：「你們已經飽足了！已經豐富了！不用我們，自己就作王了…」我不應落在這樣的光景中，因著這些話，便決定報名參加培訓課程。

當培訓接近尾聲時，學校通知我們不用參加考試，真是出乎意料之外。但最令我感恩的，還不是不用考公開試，而是經歷了這位可親可靠的主，我們要先求他的國和他的義，這些東西都要賜給我們了。(健)

青年生命事奉培訓第四期，將於三月七日(週五)晚上七時半在尖沙嘴聚會所開課，主題是「神的建造與教會歷史」。請為這些在職青年禱告，求主訓練、成全他們，成為貴重的器皿、忠心的僕人。



### 受浸歸主 除舊更新

一月十一日是喜樂的日子，因有96位弟兄姊妹受浸歸入主的名下，讚美主！當天下午三時，尖沙嘴聚會所座無虛設，氣氛溫暖愉悅。證道的弟兄以神的話教導受浸的聖徒要脫去舊人，穿上新人，鼓勵他們將自己奉獻給主。當日有96位弟兄姊妹受浸，就有96個得救的故事，其中年紀最小的只有13歲，最年長的85歲，也有夫婦、父子、母女一起受浸的，感謝主！受浸完畢，教會還找緊機會向赴會的親友傳福音，有幾位親友在呼召時站立，願意相信耶穌基督，增添當日的喜樂。

願主繼續保守這些新受浸的肢體，引導他們愛神、事奉神；我們也要格外顧念小羊，讓他們在家中茁壯成長。以下是部分聖徒的受浸談話摘錄：

\*小時認識主，卻離開主十年；回轉後戒除惡習，與親人關係也好轉。

\*信主前常與丈夫吵架，信主後有很大改變，令丈夫也信了主，常同心禱告。

\*清楚信主，並領母親歸主，母女一同受浸。

\*信主後有赦罪的喜樂，難處中主聽禱告，與丈夫一同受浸。

\*曾接觸多個宗教，現認真研讀聖經，經常聚會。

\*在內地信主後很喜樂並常傳福音，這次趁來港探親受浸歸主。

### 大專寒假追求

### 查考聖經 經歷真理

二〇〇二年十二月三十日至二〇〇三年一月十七日，一連三週在尖沙嘴聚會所有大專寒假追求，十多位大專聖徒一同查讀創世記，並到各院校傳揚福音。以下是部分弟兄姊妹的分享：

\*從前我以為聖經中敬畏神的人，都是十分剛強的屬靈人，今次再查讀創世記，神給我有新的領會：沒有人是天生剛強的，他們能被神重用，是因他們不斷被神陶造，甚至剝奪，其中以亞伯拉罕的事蹟給我印象最深刻。亞伯拉罕雖是「信心之父」，但他原本是一個對神沒有信心的人；神藉著一個又一個環境陶造他，最終他

才能在晚年時獻上以撒。願我也能學習順服神的帶領和陶造，成為神合用的器皿。(青)

\*在最後一週查經中，內容主要圍繞著約瑟這個人物。約瑟一生的經歷頗為坎坷：被兄長出賣到埃及為奴，被主母陷害，被酒政遺忘…但神一直沒有離開他，他亦沒有向神發過半句怨言，由此可見約瑟的忍耐及對神的信心。當我們遇到苦難時，有沒有約瑟那樣的忍耐和信心呢？

最近我也經歷到一些苦痛，使我對神的恩典感受深刻。若果神一開始就將宰相的福分賜給約瑟，他對神的經歷必然減少；照樣，我們沒有經歷苦楚，也就不會懂得珍惜神的恩典。(恩)

\*在這次寒假追求的查經中，令我印象最深刻的人物是約瑟。約瑟經歷了種種苦難，生命才漸臻成熟。起初約瑟所遭遇不幸的事，若臨到我們身上，我們都會立刻呼冤，到處向人訴苦，但他能緘默無聲，專心仰望、耐心等候神，因為他知道神必鑒察他的苦情，替他伸冤。此外，他認識到「神的意思原是好的」(創五十20)。雖然外面看來是受別人的陷害，但他明白神在他身上有美好的旨意，叫他因這些痛苦的經歷，拯救了他的父家，成為多人的祝福。當我們遇到冤屈、逆境時，也要學習約瑟那樣靜默等候神，並求問神要我們學習甚麼功課。(慧)

### 報告

#### 初信栽培聚會

時期：2月16日(主日)上午11:00  
地點：各區聚會所(將軍澳下午3:00)

#### 真理課程教師聚會

日期：2月21日(週五)晚上7:30  
地點：尖沙嘴聚會所

#### 真理課程迎新日

日期：2月22日(週六)晚上7:30(屯門8:00)  
地點：各區聚會所(尖沙嘴23/2上午11:00)  
(將軍澳23/2下午3:00)

#### 非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)